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Magický Vánoční stromeček 

Instrukce:  

Složíme stromeček a poroztahujeme větvičky, čím víc jsou od sebe větvičky odděleny, tím rychleji stromeček 
vyroste. Stromeček postavte na stojánek do určeného místa, tak aby stál. V tomto kroku můžete na stromek 
pověsit hvězdu a korálky. 

Otevřete pytlíček s magickou tekutinou a vylijte ji na tácek. (nepolívejte s ní stromek) 

Papírový stromek nasaje tekutinu a za 6 hodin by se měli ukazovat první zelené krystalky. 

Stromek by měl vyrůst za 12 až 24 hodin. Až vyroste, můžete jej posypat třpytícím práškem. 

Poznámka: Dle vlastních zkušeností Vám doporučujeme hvězdu a korálky použít ještě před vykvetení 
stromečku. Aplikovat ozdoby po vykvetení může stromeček poškodit. Na místech větví vyrostou jemné 
krystalky připomínající jehličí. Tyto krystaly jsou jemné a i manipulace se stromkem je může poškodit. 
Položte proto raději stromek hned tam, kde jej chcete mít. 

Bezpečnostní pokyny: 

V případě kožního kontaktu s magickou tekutinou místo kontaktu dobře opláchněte 

V případě očního kontaktu s tekutinou oko pořádně vypláchnete, držte jej otevřené a okamžitě vyhledejte 
lékařskou pomoc. 

V případě polknutí tekutiny pořádně vypláchněte ústa a vypijte hodně čisté vody. NESNAŽTE SE TEKUTINU 
VYZVRACET! Okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. 

V případě pochybností vždy vyhledejte lékařskou pomoc a vezměte si vzorek tekutiny sebou. 

V případě zranění vždy vyhledejte lékařskou pomoc 

Informace pro dospělé: 

Tato chemická hračka je vhodná pro děti od 10 let. Držte stromek na pro děti nedostupném místě. Před 
použitím konzultujte se svými dětmi možné nebezpečí. 

Pozorně následujte přiložené instrukce. 

Nesprávně použití chemikálií může způsobit zranění, používejte je jenom k aktivitám, které jsou zmíněné 
v tomto manuálu. 

Používejte jen doplňky a pomůcky, které byli součásti balení. 

Nejezte, nepijte, nekuřte v blízkosti stromečku. 

Nejezte ani nepijte nic z balení 

Nevdechujte prášek 

Neaplikujte tekutinu na tělo 

Braňte se kontaktu materiálu s očima 

Nevdechujte výpary 


